

"Presidente Hyatt" Nombrado Hotel Oficial de VIII FERIA

A propuesta de la comisión de promoción de la VIII FERIA Internacional, el Hotel Presidente Hyatt, fue nombrado "Hotel Oficial" de la VIII FERIA. Ello contribuirá al buen desarrollo del magno evento industrial, haciendo más grata la estancia a ejecutivos expositores y hombres de negocios que nos visitarán con motivo de dicho acontecimiento.

La elección ha sido más que acertada dado que el hotel cuenta con instalaciones que desde el mismo día de su inauguración prestan a quien se instale en una de sus habitaciones, un servicio a la altura de los más prestigiados ho-

teles del mundo.

El hotel cuenta con secretarías bilingües, sala de conferencias con servicio de traducción simultánea, lujosísima cafetería, restaurant, baño sauna, la piscina más grande de Centro América y todo lo necesario para hacer más agradable los momentos de solaz del más exigente hombre de negocios, ejecutivo expositor o visitante.

De esta manera, El Salvador se coloca a la par de esos países que al celebrar las más interesantes exposiciones de carácter industrial ofrecen las comodidades

Favor pase a la Pág. 23.

Explican Experimento de Gas Metano Extraído de Estiércol

AHUACHAPAN. Los estudiantes del Instituto Nacional "Alejandro de Humboldt", de esta ciudad, recibieron amplia explicación sobre el experimento que realizan en Las Chinamas, el señor Craig Warriner, del Cuerpo de Paz, con la cooperación del agricultor en pequeño René Antonio Avalos Magaña, mediante el cual extraen gas metano del estiércol de ganado.

El señor Warriner explicó a EL DIARIO DE HOY que gracias a la cooperación de Avalos Magaña su experimento ha sido un éxito. Dijo que empezaron a trabajar el cinco de marzo y a la fecha los resultados han sido positivos al grado que ha llamado la atención de los diversos círculos interesados en el

proyecto. Universitarios, científicos y estudiantes acuciosos han llegado hasta la casa del señor Avalos Magaña y se han dado cuenta cómo, de la fermentación del estiércol, se puede obtener suficiente gas metano para generar alumbrado o para hacer operar una cocina. Si el proyecto se realiza en gran escala, dijo, podrían solucionarse muchos problemas energéticos que actualmente se afrontan en muchos lugares.

Warriner dijo que los fondos para el proyecto los ha adquirido por medio del programa de la AID, de Estados Unidos que también le han felicitado por el trabajo. Experimentos similares se han

—Favor pase a la Pág. 75.

Diplomático Brasileño Recibe la Orden José Matías Delgado

El jurista y diplomático brasileño, José Sette Cámara recibió la Orden José Matías Delgado en el grado de Gran Cruz Placa de Plata, en acto efectuado en la sede de la misión de El Salvador en Nueva York.

El acto se efectuó el diez y estuvo a cargo del Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. José Antonio Rodríguez Porfirio quien se encontraba en Nueva York participando como orador en la Asamblea de las Naciones Unidas. Al jurista José Sette Cámara, se le había otorgado esa condecoración hace algún tiempo y no se había presentado la oportunidad de entregársela personalmente.

Fue en ocasión de llegar al Canciller Salvadoreño a Estados Unidos que se programó esta ceremonia, con la presencia del representante permanente de nuestro país ante las Naciones Unidas, Dr. Miguel Rafael Urquía y de diplomáticos americanos especialmente invitados.

La condecoración, es un reconocimiento de El Salvador a las relevantes virtudes de Cámara quien es actualmente Presidente de la Comisión Internacional de las Naciones Unidas, candidato a Juez de la Corte Internacional de Justicia y quien ha ocupado rele-

—Favor pase a la Pág. 17.



AGENTES DE VIAJE. Para promover el turismo hacia nuestro país, llegó un grupo de agentes de viaje via Belize Airways con el objeto de conocer los distintos puntos turísticos que ofrece nuestro país. Los agentes de viaje proceden de distintos estados de Norteamérica. (Foto de Rivas).

Cámara de Comercio Opina:

Urge Nueva Política en Comercialización de Café

"Cuando se piensa que el café representa aproximadamente un sesenta por ciento del ingreso nacional, se comprende y justifica la inquietud prevaliente en todos los sectores de la economía salvadoreña, a fin de que en el país se adopte una mejor política de comercialización de nuestro principal producto exportable", señala la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, en relación al sistema actual basado en restricciones y especulaciones.

Continúa afirmando que realmente resultaría temerario continuar con un sistema centralizado de comercialización que se base en una estrategia restrictiva y especulativa, a la espera de una

oportunidad de valorizar el café y venderlo al máximo precio posible, por las repercusiones que pudiera tener para el futuro de nuestra economía.

Afirma que la intención anterior es aceptable en principio pero contraproducente en la práctica, porque constituye una política de mercado muy arriesgada y que en buena parte es confiada al azar. Vivir a la espera de que el frío o el calor arruinen las cosechas de otros países, da como resultado una serie de crisis recurrentes entre cortos períodos de bonanza y largos períodos de depresión.

Añade que si se efectuara un estudio a fondo de los altibajos, podría establecerse que el beneficio

alcanzado en las buenas épocas no compensa las pérdidas sufridas en los años críticos.

POLITICA ACTUAL HA CAUSADO MAS DANO QUE PROVECHO

Agrega que es inexplicable que la actual política de mercado haya causado más daño que provecho.

—Favor pase a la Pág. 43.

18 Bachilleres se Gradúan en Colegio San Francisco

El viernes en la noche le fueron entregados los diplomas a los estudiantes de la primera graduación de bachilleres académicos del Colegio San Francisco, de esta capital. La entrega se realizó en el auditorio de la Federación de

—Favor pase a la Pág. 17.

Mediador Elogia Deseo Pacifista de El Salvador

El mediador, Dr. José Luis Bustamante y Rivero, calificó como positiva la visita que recientemente realizó a El Salvador y Honduras.

Según declaraciones del Dr. Bustamante y Rivero, publicadas en el diario "El Comercio" de Lima, Perú, dijo que las relaciones y contactos que sostuvo en los dos países fueron "francamente provechosos y útiles". "Relató, dice el diario, haber sostenido contactos personales con

las altas autoridades de ambos Estados y haber logrado auscultar provechosamente el ambiente público en relación con el carácter y objetivos de la mediación".

Bustamante y Rivero dijo que sin descartar la posibilidad de realizar un nuevo viaje a los dos países, no estaba en posibilidad de asignar una fecha segura o precisa, "por las contingencias del clima

—Favor pase a la Pág. 17.

Dr. Araujo Cárdenas Afirma: Alcaldes por Votación Popular son Obsoletos

"Los 261 municipios del país están en espera de gente idónea y especializada en cuestiones administrativas municipales, para salir de ese marasmo en que se encuentran la mayoría de las poblaciones de nuestro territorio", afirma el Dr. Vicente Araujo Cárdenas, en nota enviada a nuestra redacción.

Añade el Dr. Araujo Cárdenas, que es urgente y necesario modernizar, además de la región metropolitana de San Salvador, las ciudades de San Miguel, Santa

Ana, Sonsonate, Usulután, San Vicente, Ahuachapán, Zacatecoluca, La Unión, Acajutla, La Libertad y otras ciudades menores, pero no menos afectadas.

Refiere que en estos tiempos los alcaldes por votación popular son obsoletos, al igual que los directores o ejecutivos nombrados por méritos honoríficos. El momento actual exige de personas especializadas que conozcan de planificación, organización, mo-

—Favor pase a la Pág. 70.



MISION JAPONESA. San Miguel. La Sociedad H. de Sola e Hijos, deseando fomentar el comercio y la exportación de Ajonjolí, invitó a la Misión Japonesa (foto), que son importadores de ese producto. Los japoneses visitaron las plantaciones de Ajonjolí en varios lugares. Los atiende el Gerente Raúl Gustavo González, a la derecha Herber Orellana y José Aquiles Sosa, a la izquierda. FOTO DE RAMIREZ.